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Δελτίο τύπου: Νέα της AUSTRIACARD HOLDINGS AG (ACAG) 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι από την ημερομηνία 

εισαγωγής και έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της στα χρηματιστήρια Αθηνών και 

Βιέννης (23 Μαρτίου 2023), και στο πλαίσιο ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού για τις 

δραστηριότητες και τις προοπτικές ανάπτυξης της, έχει προχωρήσει στις ακόλουθες ενέργειες 

επενδυτικών σχέσεων: 

Συμμετοχή στα συνέδρια:  

(14 Απρίλιου 2023): Institutional Investors Conference, Zürs της επενδυτικής τράπεζας 

RAIFFEISEN στην Αυστρία.  

(13 Ιουνίου 2023): ATHEX Mid Cap Events, στη Γενεύη, Ελβετία, που πραγματοποιήθηκε υπό την 

αιγίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

(22 Ιουνίου 2023): ATHEX Mid Cap Events, στο Παρίσι, Γαλλία, που πραγματοποιήθηκε υπό την 

αιγίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 

Παρουσίαση στην Ένωση Θεσμικών Επενδυτών στην Αθήνα στις 23 Μαΐου 2023, και 

πραγματοποίηση πλήθους παρουσιάσεων (One-on-one) σε θεσμικούς επενδυτές. 

Η εταιρεία συνεχίζει το πρόγραμμα ενημέρωσης επενδυτών με συναντήσεις με θεσμικούς 

επενδυτές και χρηματιστηριακές εταιρείες στην Ελλάδα και το εξωτερικό, όπου αναλύονται οι 

άξονες της αναπτυξιακής στρατηγικής της και οι προοπτικές της. Σχεδιάζει επίσης να 

συμμετάσχει στο ATHEX Mid Cap Events Frankfurt που θα πραγματοποιηθεί στην Φρανκφούρτη 

στις 30 Οκτωβρίου 2023 υπό την αιγίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών, καθώς και σε άλλα 

συνέδρια που θα πραγματοποιηθούν σε σημαντικά χρηματοοικονομικά κέντρα όπως το 

Λονδίνο κλπ. 

Επίσης, όπως δημοσιεύτηκε σε σχετική ανακοίνωση προς το Χ.Α., στην Ετήσια Γενική Συνέλευση 

της 30ης  Ιουνίου 2023 εγκρίθηκε από τους μετόχους της εταιρείας η εξουσιοδότηση προς το 

συμβούλιο διοίκησης της εταιρείας για την υιοθέτηση προγράμματος αγοράς ιδίων μετοχών 

διάρκειας 30 μηνών, για ποσοστό έως 10% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας.  

Ταυτόχρονα, στην ίδια Γενική Συνέλευση της 30ης Ιουνίου 2023 εγκρίθηκε αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου με κεφαλαιοποίηση αποθεματικών που, μετά τις απαραίτητες εγκρίσεις, θα 

οδηγήσει σε διπλασιασμό του αριθμού των μετοχών της εταιρείας, οπότε και αναμένεται 

αντίστοιχη μείωση της χρηματιστηριακής τιμής τους , ενέργεια που εκτιμάται ότι θα βελτιώσει 

την εμπορευσιμότητα τους. 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG, με έδρα τη Βιέννη, είναι μια εταιρεία με διεθνή παρουσία και 

αποτελεί έναν από τους κορυφαίους παρόχους λύσεων ασφαλούς ψηφιακής τεχνολογίας 

(Secure Digital Technology Solutions) στην Ευρώπη. 
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Η AUSTRIACARD HOLDINGS AG είναι ένας από τους κορυφαίους παρόχους B2B υπηρεσιών 

υψηλής ασφάλειας, έξυπνων καρτών, λύσεων προσωποποίησης και πληρωμών, καθώς και 

ασφαλών λύσεων διαχείρισης δεδομένων και ψηφιοποίησης, στην Αυστρία, τη Σκανδιναβία, 

την Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, ενώ διαθέτει επίσης 

σημαντικό μερίδιο αγοράς σε πολλές άλλες ευρωπαϊκές χώρες και στην Τουρκία. Ο Όμιλος 

επεκτείνεται γρήγορα σε γεωγραφικές περιοχές εκτός Ευρώπης, όπως στις ΗΠΑ όπου έχει 

δημιουργήσει ένα νέο κέντρο προσωποποίησης και στη Μέση Ανατολή και την Αφρική όπου 

έχουν αναπτυχθεί μονάδες πωλήσεων που έχουν ήδη δημιουργήσει σημαντικές νέες 

δραστηριότητες. Επιπλέον, η Εταιρεία έχει αποτελεί τον συνεργάτη επιλογής για τις Challenger 

Banks/Neo Banks στα προιόντα και λύσεις πληρωμών, ένα ταχέως αναπτυσσόμενο τμήμα της 

αγοράς παγκοσμίως. 

Η Εταιρεία έχει ένα πολύ ισχυρό πανευρωπαϊκό επιχειρησιακό αποτύπωμα, από το Ηνωμένο 

Βασίλειο μέχρι την Ελλάδα και την Τουρκία, με επτά εγκαταστάσεις παραγωγής και επτά κέντρα 

προσωποποίησης στην Ευρώπη, καθώς και ένα επιπλέον κέντρο προσωποποίησης στις ΗΠΑ, 

ενώ απασχολεί σήμερα περίπου 2.500 άτομα. Διαθέτει επίσης γραφεία πωλήσεων στη 

Νορβηγία, την Τσεχία, τη Γερμανία, την Κροατία, τη Σερβία, την Ιορδανία, τα Ηνωμένα Αραβικά 

Εμιράτα και ένα δίκτυο συνεργατών και εκπροσώπων πωλήσεων σε όλο τον κόσμο. Αυτή η 

εκτεταμένη παρουσία επιτρέπει την παροχή υψηλού επιπέδου εξυπηρέτησης στους πελάτες 

μας, η οποία επιβεβαιώνεται από τις πολύ μακροχρόνιες σχέσεις εμπιστοσύνης που 

απολαμβάνει η Εταιρεία. Η διεθνής πελατειακή βάση του Ομίλου επωφελείται από ένα 

συμπληρωματικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων, υπηρεσιών και λύσεων που εκτείνονται από 

διαχείριση εγγράφων, έγχαρτη και ηλεκτρονική έκδοση λογαριασμών, απευθείας ταχυδρομική 

αποστολή, έξυπνες κάρτες και λύσεις πληρωμών, έξυπνες ταυτότητες πολιτων, που 

συνοδεύονται ολοένα και περισσότερο με διαδικτυακές και mobile λύσεις, καθώς και λύσεις 

ψηφιακού μετασχηματισμού. 

Εκδότης:     AUSTRIACARD HOLDINGS AG 

      Lamezanstraße 4-8 

      1230 Βιέννη 

      Αυστρία 

Πρόσωπο επικοινωνίας:   Δημήτρης Τζελέπης 

Τηλ.:      +43 1 61065 - 357 

Διεύθυνση ηλ. Ταχυδρομείου:  d.tzelepis@austriacard.com 

Ιστοσελίδα:     www.austriacard.com 

ISIN:      AT0000A325L0  

Χρηματιστήρια:    Χρηματιστήριο Βιέννης (Prime Market),  

Χρηματιστήριο Αθήνας (Κύρια Αγορά) 

 


